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 يم وزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج
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   الثالثالأسبوع -  الأداء الصفي –الصف الأول الثانوي  

 
 ( أوجد كلا مما يأتي في أبسط صورة :   1) 

      2ت ( 3-)  2ت (2-)    ( )                      ت(2-ت ) 3 (  )            37-) ب ( ت            45) أ (  ت       
 
 
 = صفر         72+   2ع 4:     مجموعة الأعداد المركبةفي الاتية ( اوجد مجموعة حل المعادلة  2)  
  

 
     ت   - 5ص ( ت =  3  –ص ( + ) س  –س 3) أوجد قيمتي س ، ص اللتين تحققان المعادلة الأتية : (   3) 

 
 
 أوجد ناتج كل مما يأتي في أبسط صورة :  (  4) 

     6+ ت (   1ت (                                  ) ب (  )  -9    ( )2 –  3+  2) أ ( )         
 
 
   1=   2في صورة عدد مركب حيث  ت( ضع العدد :                    5) 
 
 
      فأجب عما يلي :    120يساوي   إذا كان قياس زاوية موجهة (  6) 

 أولا : عين الربع الذي تقع فيه .           
 عين زاويتن إحداهما بقياس موجب و الأخرى بقياس سالب مشتركتين في الضلع النهائي لهذه الزاوية . ثانيا :          

 

 

 ت 2+ 3
 ت 3- 2  
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 أوجد لأقرب جزء من عشرة طول القوس إذا كان قياس الزاوية المركزيةسم  10( دائرة طول نصف قطرها   7) 

 الذي تقابله         

 

 
 القياس الدائري للزوايا التي قياسها كالأتي :   ( أوجد بدلالة   8) 

                  180                     (  )093                     (  ) – 135(   )             90(  ب)        30) أ (      
       25              ( )  48       50       160 18 ) ل (                         750  –) و (      

 
 أوجد القياس الستيني للزوايا التي قياسها كالأتي :  (  9) 

  

                              (  ) 1,2              (    )- 1,05    2,27) ب (            0,49) أ (      

   

 

 

  
 سم أحسب طول نصف قطر دائرتها لأقرب جزء من عشرة 10 تحصر قوسا طوله    120زاوية مركزية قياسها (   10) 
 

 

 
 سم  8,7أوجد القياس الدائري و القياس الستيني للزاوية المركزية التي تقابل قوساطوله  (  11) 

   سم   4في دائرة طول نصف قطرها         
 

 

 
 
 

 
4 
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 في كل من الأشكال التالية أوجد قيم س العددية : (  12) 
  

 
 
 
 
 
 في الشكل المقابل :  (  13) 

      ب   مثلث قائم الزاوية في      ،   ب     
   سم    =16سم     ،       =9  ب      
 .  بأولا :   أكتب المثلثات التي تشابه المثلث      
 : أطوال الاضلاع الأتية :  أوجد    

                 ،    ب          ،     
    

 في الشكل المقابل :   (  14) 
    ب   مثلث فيه = سم  ،  6ب 
 سم ،     =7,5سم ،      =9ب   

       نقطة خارجة عن المثلث ب   
 سم      =5سم   ،    4ب = بحيث      
   ب ~    ب  أولا : أثبت أن :     
     ب   ينصف   ثانيا : ب   
 

 

 ب

 
 18 سم 8 سم 

 س سم

 ب 

  

 

 

  ب
 16 سم 9 سم 

 

  ب

 

 سم 9
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 من الشكل المقابل :  (  15) 

 أثبت أن :         
 س ب ص     ~  ب  أولا :               
 ب س   ينصف   ثانيا : ب             

                                                                    (  على استقامة واحدة  حيث : ب ، ص ،  )           

 

 ب

 

 س

 سم 6

 ص




